Estimado vecino:
Queríamos tomar unos minutos para contarle sobre la venta de nuestra casa en 560 Ware Street, Mansfield que vendimos este otoño pasado.
Contratamos al NOMBRE DE AGENTE en XYZ Realty para vender nuestra casa.  Habíamos comprado la casa de ella hace seis (6) años y recordó AGENTE NOMBRE nos había dado un servicio excepcional en ese momento.
Esta resultó no ser la venta más fácil que tuvo el año pasado; tuvo una cadena de acontecimientos bastante extraña sin razón aparente.  El NOMBRE DE AGENTE tuvo la casa bajo acuerdo tres (3) veces antes de que completáramos la venta y nos mudáramos a Texas.  En todos mis más de 24 años en el sector de los servicios, nunca he tratado ni he oído hablar de ninguna organización que se esforzara tanto por prestar los servicios que nos proporcionaron el NOMBRE DE AGENTE y la inmobiliaria XYZ.  Desde la primera visita, NOMBRE DE AGENTE fue más que útil.  Nos hizo sugerencias para hacer que nuestra casa fuera más atractiva y vendible sin que tuviéramos que gastar nada de dinero y le puso el precio adecuado a nuestra casa.   AGENT NAME nos hizo saber qué esperar durante el proceso de venta, lo que fue muy útil para nosotros, porque la mayoría de los agentes inmobiliarios asumen que todo el mundo sabe qué hacer o esperar.
La razón principal por la que queremos recomendarles a NOMBRE DE AGENTE es porque nunca se dio por vencida, siempre mantuvo la calma, nunca perdió su asombroso sentido del humor y siempre estuvo ahí para nosotros, devolviendo rápidamente nuestras numerosas llamadas telefónicas.  Nunca tuvo una actitud o respuesta negativa a mis docenas de preguntas y continuó dándonos el mejor servicio y respeto, desde la primera visita e incluso después del cierre.  Cada vez que teníamos un problema o perdíamos un comprador, ella siempre mantenía una actitud positiva.  Se le ocurrió una idea tras otra para generar interés en nuestra casa y conseguir el trabajo.  Hizo anuncios, volantes, cartas, correos, folletos, varias casas abiertas e incluso organizó un almuerzo de barbacoa para otros agentes inmobiliarios para que vinieran a ver nuestra casa.
Es una profesional de primera clase que presta mucha atención desde los detalles más pequeños hasta los problemas más grandes y engorrosos que a veces acompañan a las transacciones inmobiliarias.  NOMBRE DE AGENTE estaba dispuesto y capaz de intervenir y llevar a cabo cualquier y todas las tareas, e incluso hizo muchas casas abiertas sin compensación.  Debo añadir que su asociado y su asistente ejecutivo también son profesionales dedicados y experimentados y también merecen un GRAN AGRADECIMIENTO.  Siempre estuvieron ahí para nosotros también y trabajaron con NOMBRE DE AGENTE en cada paso del camino.
Ahora estamos felizmente viviendo en Austin, Texas, pero quería que usted supiera que, si alguna vez pensó en comprar una casa o contempló la venta de su casa, no hay ningún otro agente de bienes raíces u oficina más dedicada a sus clientes que NOMBRE DE AGENTE y su personal en XYZ Realty.  Como recuerdo que decían sus anuncios, "¡llama siempre a nombre del agente!".
Le prometo que se alegrará de haberlo hecho.
Atentamente,
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