
Fecha


Sr. y Sra. Hunna Hunna
101 Umpty Umpt Lane 
Power City, NY 12345

Estimado Sr. y Sra. Hunna Hunna,

Mi nombre es Darryl Davis, y me especializo en la venta de casas en su área.  He elegido su zona porque es un lugar encantador, agradable y conveniente para vivir; por no mencionar el hecho de que vivo en el barrio. Es por estas razones que me resulta fácil entusiasmarse con la comercialización y venta de las casas del barrio.
Como probablemente saben, nuestra ciudad está pasando por el renacimiento.  El valor de la propiedad local está subiendo, y muchos de nuestros vecinos ya están aprovechando el crecimiento de nuestra ciudad.
He adjuntado un folleto sobre una casa que estoy comercializando actualmente y apreciaría escuchar de usted si usted sabe de alguien que le gustaría vivir en nuestra zona. 
Gracias por tomarse el tiempo de leer esta carta. Le mantendré informado sobre las condiciones del mercado de nuestro barrio. 

Sinceramente, 
Darryl Davis

P.D. Si quieres saber si calificas para un Análisis de Mercado GRATIS de tu casa, simplemente llámame hoy al 516-887-4404. No hay ninguna obligación.   
Si tu casa está actualmente en venta con otro corredor, esto no pretende ser una solicitud de ese listado. 



 
«Nombre_del_Recipiente» 
«Dirección_del_Recipiente» 
«Ciudad», «Estado» «Código_Postal»


¡Hola «Nombre_del_Recipiente»!

VENDIDO

En el mercado actual, eso es una GRAN COSA. 
Pero a menudo son las pequeñas cosas las que marcan la diferencia en un plan de marketing eficaz.
Los inmuebles listados con Darryl Davis y One Stop Realty han vendido 28 casas en menos de 60 días.  ¡Tu casa podría ser nuestra próxima venta! 
Llama hoy para saber más sobre nuestro servicio de ventas personalizado de 21 puntos. 
Sinceramente,


Darryl Davis
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