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Fecha

Nombre
123 Main Street
Anywhere, NY 12345

Estimado Nombre, 

El divorcio y la venta de una casa. Experimentar sólo uno es estresante, experimentar ambos puede ser completamente abrumador. 

Lo entiendo. Algunos de los golpes de la vida pueden hacer que la gente se sienta sobrepasada e insegura de los pasos que debe dar para protegerse a sí misma o a su familia. Cuando esto sucede, lo mejor que he encontrado es rodearse de amigos y profesionales de confianza que puedan ayudarle a obtener las respuestas que necesita para sentirse más competente, seguro y en control de sus circunstancias.

La venta de una casa durante un divorcio requiere una mano delicada, una visión compasiva y un punto de vista neutral para garantizar que ambas partes sientan que sus intereses están protegidos y que se puede obtener el mejor rendimiento posible de la inversión en la casa. 

Me especializo en trabajar con familias que se enfrentan a desafíos. Si tú o alguien que conoces se ha encontrado en una situación en la que podría necesitar una cara amable y un asesor inmobiliario de confianza, espero que me llames. Incluso podemos empezar con lo que yo llamo un análisis de mercado por teléfono. En este caso, nos tomamos unos minutos al teléfono y le hago una serie de preguntas rápidas, como el número de habitaciones y baños, etc., que puedo utilizar para introducir la información de la casa en nuestro sofisticado sistema y obtener un valor actualizado de su propiedad. 

Es un buen punto de partida. ¡Conocer el valor de su casa y entender las opciones que tiene por delante es siempre una buena cosa! Por favor, no dude en llamarme o enviarme un mensaje de texto hoy mismo para programar esa llamada rápida, obtener respuesta a cualquier pregunta que pueda tener y saber que hay un recurso en el que puede confiar al otro lado de la línea. Estoy aquí para ayudarte. 

Saludos cordiales, 

Darryl Davis
Power Agent Realty
Número de oficina
Número de teléfono móvil
Dirección de correo electrónico
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