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CARTA ORFANA


Fecha
 Sr. y Sra. Hunna-Hunna
1010 Umpty Umpt Lane
Power City, NY 12345 

Estimado Hunna-Hunna: 
Le escribo esta carta porque en el "MES" del "AÑO" usted "COMPRÓ O VENDIÓ" su casa a través de nuestra oficina con un agente que ya no está en esta oficina. 

Me complace comunicarle que Mary Yadda Yadda ha sido especialmente seleccionada para ser su especialista en marketing. Nuestro objetivo es ofrecerle el mejor servicio inmobiliario. Y punto. En Power Realtors nuestra historia de 30 años de éxito nos pone en la cima de nuestro campo y sólo el año pasado ayudamos a más de "PONER EL NÚMERO REAL AQUÍ" familias a lograr su objetivo de vender o comprar una casa aquí en el "ÁREA GENERAL". 

Mary es "PONER BIO BLURB AQUÍ " y estoy seguro de que usted estará encantado con su servicio ejemplar. Ella se pondrá en contacto con usted en la próxima semana o así para presentar a sí misma por lo que si usted tiene alguna pregunta de bienes raíces en absoluto (o si alguno de sus amigos puede necesitar algún consejo de bienes raíces) Mary estará allí para usted, sus amigos y su familia. Gracias de nuevo por trabajar con Power Realtors y por favor no dude en llamar a Mary o a mí personalmente si hay algo que podamos hacer por usted.

Atentamente, 


Darryl Davis, Especialista en Vecindarios
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