

Estimado (Nombre), 

Sólo quería enviarle una nota rápida para saludarle y ver si hay algo que pueda hacer por usted. Este es un momento tan difícil para todo el mundo, y la sensación de aislamiento y miedo puede ser atroz. 

Estoy aquí para ti. Si hay alguna forma en la que pueda ayudarte, haré todo lo posible por hacerlo, o haré todo lo posible por encontrar un recurso de confianza que te ayude. 

Creo que el dicho "estamos todos juntos en esto" nunca ha sido más apropiado que ahora. Colaborar para hacer lo que podamos por los demás con amabilidad y consuelo es la mejor manera de seguir adelante. 

Llámame cuando quieras, estoy aquí para ti. 

Te deseo bienestar y seguridad, 
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Estimado (nombre), 

Soy yo de nuevo, comprobando cómo estás. Navegar por los días será a veces aterrador, a veces interesante, y definitivamente fuera del alcance de lo que cualquiera de nosotros ha pasado antes. 

Quería enviar una lista rápida de consejos para todos los que ahora se encuentran trabajando desde casa y educando a los niños en casa. 

1. Establecer objetivos realistas y crear un sistema de apoyo
2. Despiértese temprano
3. Vístete todos los días
4. Dedica tiempo al ejercicio, al aire libre y al sol
5. Mantenga a los niños ocupados 
6. Aprovecha los recursos gratuitos de Internet para educar en casa 
7. Sé MUY flexible
8. Haz listas de tareas diarias
9. Programar el tiempo de las redes sociales
10. Sepa que la perfección no es necesaria en este momento -Las personas entienden que puede haber niños, mascotas, conmoción en el fondo. Todos estamos en el mismo barco. 

Espero que te sirvan de ayuda. ¡No dudes en compartirlos con quien conozcas que pueda necesitarlos! 
¡Pensando en ti y deseando salud y seguridad para tu familia! 
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Estimado (Nombre), 

Me alegro por ti y por tu familia. 

¡Encontré uno de los recursos más geniales para las actividades de los niños y quería compartirlo! Se llama www.howtosmile.org. 

Puedes buscar más de 3.500 actividades de ciencia y matemáticas en la web. Me ha encantado. Hay actividades de tus museos de ciencias, televisiones públicas, universidades y otras organizaciones educativas. Todas las actividades están disponibles para cualquiera, de forma gratuita. Empieza a buscar ahora y filtra por edad, coste del material y tiempo de aprendizaje para encontrar exactamente lo que necesitas para tu clase, programa educativo o familia.

Espero que te alegre un poco el día y que les saque unas cuantas sonrisas a los niños de tu vida. 

¡Estoy aquí si necesitas algo!
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Estimado (nombre), 

El mundo está un poco loco ahora mismo para todos. Encontrar un poco de calma en la tormenta o paz en el caos puede ser difícil. 

Quería compartir contigo tres aplicaciones gratuitas que son muy recomendables para aquellos que necesitan un pequeño descanso meditativo del estrés. 

Son:
· Calma
· Temporizador de la visión
· Mente sonriente

Dirígete a la tienda de aplicaciones de tu teléfono para verlas y elegir la que creas que te puede servir. Espero que te ayuden. 

Sé que estoy haciendo todo lo posible para mantenerme centrada y tranquila para poder seguir siendo un recurso para todos en nuestra comunidad. 

Estamos todos juntos en esto, ¿verdad? ¡Llámame si necesitas algo! 
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Estimado (nombre), 

Espero que esta carta los encuentre a usted y a su familia sanos y salvos. Está claro que son tiempos sin precedentes y que crean muchas preguntas a la gente.  Una de las preguntas y preocupaciones que los propietarios de viviendas han tenido recientemente es cómo afecta todo esto al valor actual de sus casas. 

Una cosa que he encontrado útil es ofrecer a todos en mi red un informe de mercado de barrio libre que puede hacerle saber lo que las casas en nuestra zona han vendido recientemente por. Aunque no es un predictor sólido de valor porque las cosas están cambiando tan rápidamente con la crisis actual, sigue siendo una buena información para tener y le dará una idea aproximada. 

Si quieres una copia, estaré encantado de enviarte una. Me mantiene ocupado y al servicio de estos tiempos difíciles y me encantaría hacer uno para ti. Por favor, hazme saber si es algo que te interesa. Sólo llámame o envíame un mensaje de texto. Estoy aquí para ayudar.
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El brote de COVID-19 ha creado una nueva realidad para todos nosotros, al menos temporalmente. Lo más probable es que te enfrentes a muchos nuevos retos, tanto personales como profesionales. Todos lo estamos. Recuerda que estamos todos juntos en esto. 

Manténgase positivo y sepa que las cosas mejorarán. Mientras tanto, es posible que tenga preocupaciones inmediatas sobre el mercado inmobiliario. Por ejemplo, puede que se pregunte si debería aplazar la mudanza. O tal vez necesite mudarse pero le preocupa toda esta incertidumbre. Si es así, llámeme. 

Como profesional del sector inmobiliario, dispongo de la información más reciente sobre el mercado, así como de las herramientas necesarias, y puedo ofrecerle un buen asesoramiento. Una buena información y un buen consejo suelen ser el antídoto contra el estrés, especialmente en tiempos difíciles. Así que, por favor, no dude en ponerse en contacto conmigo. 

Cuídate y ten en cuenta que pienso en ti y te deseo lo mejor.
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