Estimado (Name), 

Muchas gracias por elegirme como su profesional inmobiliario. Realmente disfruté trabajando con usted y su familia.  ¡Ayudar a la gente a llegar a su siguiente nivel y sacar el máximo provecho de su experiencia inmobiliaria es mi principal prioridad! 

Si recuerdas, cuando comenzamos este proceso, prometí hacer todo lo que estuviera a mi alcance para ofrecer un servicio de 5 estrellas en cada paso del camino. Espero que haya sentido que he hecho eso. 

Me encantaría su opinión abierta y honesta sobre mi desempeño para que otros consumidores sepan que pueden confiar en mí para ayudarlos al mismo nivel que he ayudado a su familia. 

¿Podría tomarse unos minutos para darme una reseña?

¡Aquí hay un enlace para añadir sus comentarios!  [insert URL]. 

¡Muchas gracias de antemano! 
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VENDEDOR


Estimado (Name), 

Fue un placer trabajar con usted para conseguir que su casa se vendiera a un gran precio y en las mejores condiciones. Siempre es emocionante ayudar a una familia a pasar al siguiente nivel y lograr sus objetivos inmobiliarios. 

Espero que la experiencia haya sido fluida y que les haya proporcionado una experiencia de 5 estrellas como prometí. 

¿Puedo pedir un favor? ¿Podría tomarse un momento para contarle a otros un poco sobre nuestro tiempo juntos? Sé que ayudará a otros vendedores a sentirse más seguros y tranquilos sobre la venta de sus propias casas, ¡especialmente en estos tiempos de cambio! 

Me encantaría su opinión abierta y honesta, ya sea un video rápido o un testimonio escrito. 

Aquí tiene un enlace para que sea súper fácil y rápido: [insert URL]. 

O puede enviarme un correo electrónico a [email address]. 

Muchos clientes dicen: "¡No sé por dónde empezar!". Lo entiendo. Por favor, habla desde el corazón. Puede hablar de por qué me elegiste, cuál cree que fue su servicio favorito que ofrecí, o incluso lo que le diría a un amigo o familiar que te pidiera una recomendación. 

Cualquier cosa que se le ocurra está bien. ¡No puedo decirle lo mucho que lo aprecio - y a nuestro tiempo juntos! 

¡Muchas gracias de antemano! 
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BUYER


Dear (Name), 

What a delight it was to work with you to find the dream home you were looking for! It’s always exciting to help a family get to their next level and accomplish their real estate goals. 

I hope you found the experience smooth and that I delivered a 5-star experience as promised. 

Can I ask a favor? Could you please take a moment to tell others a little about our time together? I know that it will help other sellers feel more confident and at ease about the purchase of their own homes, especially during these times of change! 

I’d love your open and honest feedback, whether that be a quick video or a written testimonial. 

Here is a link to make it super easy and quick: [insert URL]. 

Or you can shoot me an email at [email address]. 

Many clients say, “I’m not sure where to start!” I get it. Please just speak from the heart. You can talk about why you chose me, what you feel like was your favorite service that I offered, or even what you would tell a friend or family member who asked for a recommendation. 

Whatever comes to mind is fine! I can’t tell you how much I appreciate it – and our time together! 

Thank you so much in advance! 
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