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Hunna Hunna
1010 Umpty Umpt Lane
Anywhere, USA 12345

Estimado/a Hunna Hunna:

¡Saludos!  Ha pasado mucho tiempo desde que puso su casa en el mercado.  Es posible que haya tomado la decisión inicial de vender su casa por su cuenta para evitar el pago de una comisión.  Según las estadísticas nacionales, el 52% de los propietarios de viviendas en venta citan esta razón principal para su decisión de vender su propiedad por su cuenta.

He adjuntado información sobre cómo mantener la seguridad de su casa durante el proceso de venta.  Aunque la delincuencia no es una gran preocupación en nuestro mercado, siempre es una buena idea ser consciente de los peligros potenciales.

Si, en el futuro, usted se frustra con la venta de su casa por su cuenta, por favor, considere el uso de nuestra empresa para la asistencia profesional.  Después de haber ayudado a más de 1.000 familias a alcanzar sus objetivos inmobiliarios, estoy seguro de que podríamos lograr una venta exitosa.  Mientras tanto, por favor no dude en llamar con cualquier pregunta.  Estaré encantado de ayudarle sin ningún tipo de compromiso.

Atentamente,
D
Darryl Davis
Especialista inmobiliario
